Ребятам из лагеря скучать не приходится! Каждый день они открывают для себя что-то новое. Интересным и познавательным стало участие в квест-игре «Город профессий», в которой девчонки и мальчишки познакомились с различными профессиями своих родителей. Все ребята посетили станции с различными играми, викторинами и увлекательными заданиями. Выполнив задания на одной станции, дети отправлялись на другую по маршрутному листу. Одна станция была особенной. Придя туда, дети обрадовались старому другу, детскому писателю и поэту Юракову Владимиру Александровичу. С ним дети с удовольствием пели песни, сочиняли рифмы. Так они познакомились с профессией писателя и совершили увлекательное музыкальное путешествие.











